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tNSpECTORATUL SCOLAR juDETEAN HUN EDOARA

SIMULAREA JUDETEANA A EXAMENULUI DE EVALUARE NATIONALA 2019*ENTRU ELEVTT CLASET A vrrr-A, axlcor-an;0i;;;;,
IVlatematicd

o Toate subiectele sunt obligatorii.
r Timpul ef'ectiv de lucru este de 2 ore.
r Se acordi l0 puncte din oliciu.

Subiectul I - pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.
(30 de punme)l. Rezultarul calculului 5*2.(_12:  +3) esre egal cu....

2. Nunr[rul cu 25yo mai mic dec6t 440 este egal ou . . ..

I' Media aritmetica a numerclor primc. crin r,ullirnea { r" 2,3,4,5,6, 7, g,9 
} este egald cu

4, Lungimea unui cerc cu aria de 49n. ctn2 este egald cu ...... dm.
5' Aria unui trapez cu lungimea Iiniei mijrocii egale cu i20 rn Ei i,dllimea de 50 m6' in tabeh'rl de mai jos sunt redate veniturile, respectiv cheltuielile unei firme din

este egald cu ....m2 .

zilele unei s6ptam6ni.

Cea mai mare diferenlr dinrre veniruri qi cheltuieli s-a inregistrat in ziua de ...

Subiectul al II

numerelor a qi b.

3. impdrpind num6rul natural ala l13, oblinem cAtul c ;i restul 11. imparpind numarul a la l0g, c6tul

:t:T l. *:r" 
d. *amen scriefi rezotvdrile comptete. (30 de puncte)

pe foaia de examen;

2. Se considcra nurnerclc a = , : + J_ .; r,3-Js J5*j'" " -/ 
r \t-t-r= I I=V).1)V)-- _ l.\' vs/

este din noLr c, dar restul este 4l . Afla1i numerele
4. 3 pixuri gi 2 creioane costd l2 lei, iar2 stilouri si

un stilou?

5. Detenninafi mul{imile A_B 5i B_A dacd: A

6. Descompune{i in produs de factori expresia

Calculali media geometricd a

nafurale a Ei r:.

4pixuri cosrd 28 lei. C0t costd 5 pixuri,2 creioane si

qi B :1- 1,0,1,2,3,4,5\.{x e R rlx-tl<z}

e (r) = x3 +2x2 - r-)

Subiectul al III - lea - Pe lbaia de examen scriefi rezolvirile complete. (30 de puncte)

lungimea egald cu 40 rn. Se duc bisecroarere AM, BN, cp u, oa;";;;r;;;..ffi;#il:i1::
qr D' unde punctele M' N apa4in laturii cD, iar punctele p qi e aparlin laturii AB. Dreapta De

;ff:[:::.["*:fiM 
qi cP i, punctele E, respecriv F, iar BN inrersecreazr dreprele cp si AM in

Luni Marti Miercuri Joi Vineri S6mh;t; Duminicl
Venit 24AA0 3 8500 37000 45500 38000 4700a 28000
Cheltuieli 2s000 IbUUO 28000 30000 28000 32000 25000
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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN HUNEDOARA

a) Ar6tali c[ lungimea laturii BC este egal6 cu 24 m'

b) Demonstra! ce pam]laterul EFGH este pltral

c)suprafe{eledeterendeterminatedeAED,EFGHqiBGCseacoperScuintegralgazoll'$tiindcS
un metru patrat de gazon costa 50 lei, calculali pr"Iul gazonului necesar pentru lucrare'

2. pe planul triunghiului echilateral ABC seridic' perpendicularele BB',gi cc' de aceiaqi parte a planului

(ABC).FieocentrulcerculuicircumscristriunghiuluiABCqiGcentruldegrzutatealtriunghiului

AB'C' ,cu AB: 6.5 cm, iar m,sura unghiurilor formate de dreptele AB ', Ei Ac ' cu planul (ABC) sunt

de 3(f , resPectiv 6f '

c'

Ar6ta{i cd AB = 12 cm '

Calculali tangenta unghiului format de B'C'cu planul (ABC)'

Dernonstrali cd OG LUBq '

5p

5p

5p

a)

b)

c)
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I NSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN HUNEDOARA

SIMULAREA JUDETEANA A EXAMENULUI DE EVALUARE NATIONALA 2019

PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A
AN $COLAR 2018-2019

Matematicl
BAREM DE EVALUARE $I NOTARE

Se acordl 10 puncte din oficiu. Nota se calculeazl prin implr(irea la 10 a punctajului total obfinut pentru lucrare.
SUBIECTUL I

Se puncteaz{ doar rezultatulrastfel: pentru fiecare riispuns se acord5 fie 5 punete, fie 0 puncte.

Nu se acord[ punctaje intermediare.
SUBIECTUL AL II.LEA 9i SUBIECTUL AL TII-LEA

Pentru orice solufie eorect5, chiar daci este diferitl de cea din barem, se aeordl punctajul corespunzltor.
Nu se acordi fracfiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri par{iale, in limitele

punctajului indicat de barem.

SUBIECTUL I 3U de punct

5 5p

2. 330 5n

J. 1714 sau 4,25 5o

4. l4n 5p
<nnn 5p

6. Joi 5n

SUBIECTUL AL III-LEA

SUBIECTUL AL II.LEA 30 de puncte)

I Deseneaz[ piramida hexagonal regulatd.

Noteaz[ piramida VABCDEF.

4p

lo
z. :+.6 3-.6 6

u-- 9-5 9-5 4

b = J5-24-l =z+
V5

*, =JTi
ffi, -6

1p

lp

1p

2p

a=113.c+11
a:108.c+41
108.c+41:i13.c+1
a=689,c=6

I

lp
lp
1p

2p

4. I stilou qi 2 pixuri ..... 14 lei
3 pixuri;i2 creioane ..... 12lei
5 pixuri" 2 creioane si 1 stilou .....26\ei

2p
1p
2o

5. A:( -l , 3)
A - B = (-1, 0) u(0,1) u (1,2) u (2,3)

A- B = (-1,3)-{O,t,Z}

B - A: {-1,3,4,5}

2p

2p

1p

f (r) :x2(x+2)-(x+2)=

= (x * 2).(x2 -lS :
:(x-l).(x+l).(x+2).

2p

2p
lp

2(AB+BC):
2BC=48
BC:24 m
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I NSPECTORATU L 9COLAR JU DETEAN HU N EDOARA

m(t MAB) - m(a CPB) = 45" = AM J PC,

m(. DQA): m{- NBA) = 45" * DQa BN,

in LIIAB ovem:m{- I{AB)+m(-) HBA}=ggo
EFGH dreptunghi
PQ = MN = AB -2.AP =8m
LAED -- LBGC (triunghiuri dreptunghice isoscel cu AD = BC)
LPFQ= N{HM (rriunghiuri dreptunghice isoscel cu PQ= MN)
EFGH ptrtrat @H:AM-AE-HM:DQ-DE-Fq=Bp;

AE.EDt - - '14m'
I

EH = AM -AE- HM =YJim Awcn : EFz -lZBm2
A*r, I Aoucr + Arroro = 416 m2

Costul sazonului 20800 lei.

in A*uu dreptunghicin B, qvem : 
"or 

A : AB

AB,

= AB =l2cm

Fie B'M perpendicularl pe CC'

in A*rr. dreptunghic tn C, cwem : tgl = {'-AC
= CC' =l\cm
Unghiul format de B'C' cu planul (ABC) este unghiul format de B'C' cu BC,
proiecfia acestuia pe planul (ABC), B'M paralel[ cu BC

c'M=cil'- cM:I2 cm

i, Anu,r" dreptunghictnM, avemitg B'=W'
MB'

+ ts B'=2Jiua
J

1p

1p

lp

lp

Fie P qi Q mijloacele laturilor AB qi AC, intersecfia lor fiind punctul O.
Fie R gi S mijloacele laturilor AB' $i AC', intersecfia lor fiind punctul G.
Dreapta OG = (PBR) a(CQS)

QS -BB', BB' L(ABC) = (CpS) L(ABC)
PR:CC',CC' L(ABC) = (BPR) L(ABC)

lntersec]ia a doui plane perpendiculare pe acelaEi plan este o dreaptE
perpendiculard pe acel plan=> OG L(ABC)
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